


1-1 性別

1 男 9
2 女 7

1-2 年齢

1 10代未満 0
2 10代 7
3 20代 1
4 30代 1
5 40代 0
6 50代 4
7 60代 0
8 70代 0
9 70代以上 2

10 未記入 1

2

1 ダイレクトメール 2
2 E-メール 0
3 新聞記事・テレビ 3
4 友人・知人について 2
5 その他 9

その他の詳細
学校
学校の授業で
田中先生からの説明
藤丸8F展示会場

平成19年10月27日　「相生ハイキングと石窯料理で秋を楽しもう！」アンケート結果
アンケート回答数：16件

あなたはこの催しをどのようにして知りましたか？
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3

1 相生中島地区の河川計画に興味がある 4
2 相生中島地区の生き物に興味がある 5
3 市民協働会議の活動に興味がある 3
4 秋の散策がしたかった 10
5 その他 2

その他の詳細
食べ物
学校の授業の一環の中で参加させてもらいました

4

1 相生中島地区の整備計画の説明 6
2 十勝川と札内川の合流点までのハイキング 7
3 ワッカの沼での魚釣りや水生生物採取 3
4 石窯料理 12
5 その他 0

5

1 相生中島に行く回数が増える 9
2 相生中島に行く回数が減る 1

3
相生中島に行く回数に特に変化はない
（年に何回程度いっていますか？ 0

4 いずれにしてもあまり行かない 5
5 まったく行かない 0
6 未記入 1

6

1 自然環境が豊かになりそう 4
2 たくさんの野性生物に出会えそう 3
3 野外で楽しく過ごせそう 5
4  いろいろな活動が展開できそう 4
5 新水路は興味深そう 1
6 その他 0

今日一番興味深いのはなんですか（複数可）？

あなたがこの見学会に参加した理由は（複数可）

相生中島が市民協働会議が提案する市民案のような姿になるとしたら、あなたは・・・

　　5で回数が増えると答えた方へ、その理由は？
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7

1 水路ができて危険そう 0
2 自然環境が壊されそう 1
3 人が増えて騒がしそう 0
4   私の好きな場所がなくなる 0

(それはどこですか　　) 0
5 その他 0

8

1 とても良い 9
2  良い 6
3 どちらでもない 1
4 悪い 0
5 とても悪い 0

9

1 関りたくない 0
2 運営や管理は行政がすべき 0
3 楽しむだけで十分 5
4 ゴミ拾いくらいなら手伝っても良い 7
5 その他 1
6 未記入 3

その他詳細
関りたい

10 市民協働会議は今後も相生中島地区を考えるも催しを継続します。あなたは参加・来場しますか？

1 参加・来場したい 9
2  野外活動なら参加したい 6
3 もっと意見交換したい 0
4 参加しない 0
5 未記入 1

市民協働会議の提案するような相生中島の運営や管理に、あなたは関りたいと思いますか？

市民協働会議の提案する相生中島の将来像について、あなたはどう感じましたか？

5で回数が減ると答えた方へ、その理由は？
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自由記入欄意見一覧

10代 女性

10代 男性

10代 男性

50代 女性

50代 女性

50代 女性

30代 男性
散策が楽しかった。色々な話を聞いて、ためになったし、わかりやすかった。

50代 女性
まだ、よく解からないです。

70代以上 男性

普段行けない所まで行け詳しい説明付きでできない経験をさせてもらいまいた。こんな手つかずの自然が近くにあると
は知りませんでした。

十勝川の洪水対策は必要ですので市民と国との協調で対策を考える事は大変良いことで市民も工事に興味を持つ事
で国も協力しやすくなると思います。

倉田さんの説明がとても勉強になりました。

合流点までのハイキングは知らなかった自然の事がわかってとても楽しかった。

アンケート回答数：16件

ボートに乗ってみたかった

平成19年10月27日 「相生ハイキングと石窯料理で秋を楽しもう！」アンケート自由記入欄意見一覧

魚が釣れなくて残念でした。

虫にさされて散々でしたが楽しかったです。




